

代还信用卡三万多 “熟人”寻不见

好心孕妇急用钱,报警后已立案

本报泰安8月26日讯(记者赵兴起) 市民高女士25日为“熟人”赵某代还32458元信用卡欠款,本以为拿着卡和密码没问题,没想到,对方在还款后注销信用卡、手机关机。

26日,还有20天就到预产期的市民高女士,为一笔替“熟人”还的信用卡欠款犯了愁。高女士说,她和丈夫开了一家小店,有刷卡POS机。25日,常来店里的“熟人”赵某到店称,家里有人生病住院,一张信用卡的32458元欠款当天到期必须还上,手头一时紧张,想让高女士帮帮忙,下个

月就还给她。高女士说,她看赵某比较实在,以前打交道也不错。赵某为了打消高女士疑虑,主动提出把卡压在高女士这里,还把密码告诉了高女士。

“我当时还试了试密码,也是对的。”高女士说,她随后在银行给赵某的信用卡汇去了这笔钱,但汇款后查询时,密码却不对了。高女士说,她连着试了两次都不对,给赵某打电话被拉黑,随后手机关机。之后,该信用卡显示为挂失状态。

高女士被突如其来的意外

吓呆了,连夜到派出所报案。“这笔钱是留着给孩子出生准备的,开小店赚钱不容易,他怎么能骗人呢?”高女士怎么也想不通,从银行调取的打款记录、信用卡信息等,都能查到赵某的实名资料,“就算是关机消失,肯定也会查到他。”

26日,高女士通过警方立案又进一步查找了赵某的其他个人资料,她希望不管因为什么原因,赵某都能尽快回来还钱,避免下一步的麻烦,也希望有认识赵某的人给他捎个话,不要一时糊涂做违法的傻事。



图为高女士手中的信用卡和交易明细。本报记者 赵兴起 摄

泰城市民乐享“蟹都汇”大闸蟹

转眼间又要到食蟹的好时节,“蟹都汇”的大闸蟹已然成了泰安市民孝敬老人、关爱晚辈和走亲访友的首选佳品。随着昨天“蟹都汇”第一网优质大闸蟹的限量上市,泰安市民抢购“蟹都汇”大闸蟹礼券的风潮也达到了顶峰,不仅“蟹都汇”的热线电话热得烫手,顾客更是从四面八方赶到店内咨询、购买“蟹都汇”礼券。

泰安“蟹都汇”大闸蟹销售火爆

在“蟹都汇”限量优质大闸蟹上市的第二天,记者在泰安“蟹都汇”望岳花园专卖店,亲身感受到了泰城“蟹迷”们的热情。店内一片繁忙景象,一个人绑蟹,一个人

捞蟹,还要不停的接待接待顾客。据“蟹都汇”的店员讲,他们还没开业,就有一些老顾客打来电话预定蟹票,老顾客有经验,知道蟹票方便,不用大包小包的提,而且在店里有优先购买权,都怕节日当天没有大闸蟹。

“没办法,年年这个时候忙得都像打仗一样的,动作不麻利点根本忙不过来。泰安“蟹都汇”负责人黄总告诉记者,“大闸蟹现在明显有些供不应求了,今年新鲜大闸蟹非常受欢迎,第一网限量的优质大闸蟹不到一天就几乎被抢空了。自从大闸蟹上市的消息一出去,这两天订购蟹票的人就特别多,大家生怕中秋节尝不到鲜,一些泰安周边喜欢吃蟹的朋友还开车前来抢购。”



七道工序严把质量关

为了让消费者选蟹有标准,去年“蟹都汇”联合权威机构,共同总结和发布了《好蟹白皮书》,运用了专业标准选择上品,其中包括蟹壳与腹部色泽、头蟹形状、蟹体反应等多种选择标准。“蟹都

汇”选蟹,除理化标准由相关检验检疫部门对相关养殖企业和养殖户的产品进行抽检外,其余均由“蟹都汇”收购人员对每一只大闸蟹进行把关。从农户手中到专卖店,需要七个工序把控。农户手中的产品大概只有40%的合格率,然后再从这40%的产品中挑选出20%。从蟹苗的选投、蟹饵的科学搭配,到成年蟹的质量检测,直至分检上市,工作人员均全程跟踪,确保每只“蟹都汇”大闸蟹都是上品。

也正正因为有着严格质量把关,合理而明确的价格,“蟹都汇”的大闸蟹受到了消费者的欢迎和认可。正在购买蟹票的市民王先生边付钱边对记者说,几年来,他一直购买“蟹都汇”的大闸蟹,算

得上是“蟹都汇”的“铁杆顾客”,他认为,“蟹都汇”的大闸蟹才算得上真正的品牌!

精美蟹票“横行”全国

记者了解到,为了满足读者中秋、国庆的预订需求,全国300多家“蟹都汇”连锁专卖店现已开始出售“蟹都汇”全国统一的380元、600元、1000元、2000元、3000元和5000元六种面值的蟹票礼券。礼券均采用进口艺术纸精心印刷制作,还配有精美的包装盒,十分精致体面,全国通用。

电话:6618558,地址:擂鼓石大街中段路南(望岳花园门口)巨鼎酒店对面、门头(蟹都汇大闸蟹)



装房子 买家具 我只来 居然之家

活动时间: 8.30-9.8

中秋店庆



双庆惠全城

没有什么比店庆更值得期待!

厚礼5周年 百万大礼买就送

1

购物即可有机会领取精美礼品,花生油、家纺、电饭煲、微波炉、相机、电视、冰箱、洗衣机任您挑选。

惊喜5周年 疯狂店庆价非凡特供

99元、1999元、5999元、9999元、19999元……史上最强大非凡特供产品,9月6日、7日两天每天17:00现场抽购。

温情5周年 双庆双礼惠

3

凡身份证生日是9月6日的顾客,当天可免费领取生日蛋糕券一张(每人限领一张)。还有机会品尝居然之家五周年店庆超级蛋糕盛宴哦。凡9月8日中秋节当天购物的顾客将有机会获赠月饼券一张(每人限领一张)。

4

感恩老顾客大奖等您抽

活动期间,凡从2009年9月6日起至今在居然之家购物的顾客,均可凭有效证件免费获得抽奖券一张(每张合同限领一张),免费参与9月7日下午16:00抽奖活动。



扫描二维码关注居然之家 泰安店微信公众平台

5 购物打8折 千款名品限量、限时抢购

6 家具以旧换新补贴5% 单笔最高补贴不超过600元 详情参见店内公示



居然之家泰安店 搜索



“三包”服务期 延至三年

地址: 泰山区龙潭路207号 电话: 6377999